
千葉県立四街道高等学校

平成２６年度 平成２６年度 平成２６年度 平成２６年度 学学学学校評校評校評校評価価価価 生徒 生徒 生徒 生徒アンケートアンケートアンケートアンケート

平成２６年１２月１７日に、本校生徒を対象に学校評価アンケートを実施しまし

た。本校生徒９２０名（９４．９％）の回答を集計しました。

■

設問１ 四街道高校設問１ 四街道高校設問１ 四街道高校設問１ 四街道高校にににに入入入入学学学学してよかったしてよかったしてよかったしてよかった。。。。

この設問の「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた肯定的な回答は

そう思わないややそう思わないどちらともいえないややそう思うそう思う
(１) 四街道高校に入学して良かった。 42% 37% 14% 5% 2%
(２)

毎日の学校生活が楽しくて充実して

いる。 36% 41% 16% 5% 2%
(３)

目標を持った学校生活を送ってい

る。 17% 34% 34% 10% 5%
(４)

集団生活のルールやマナーを守って

いる。 41% 42% 15% 2% 1%
(５)

友人や先輩・後輩など、学校での人

間関係は良好である。 40% 38% 18% 3% 1%
(６)

授業に積極的に取り組み、学習面で

の努力をしている。 13% 38% 34% 12% 3%
(７)

授業の内容や進みの早さは自分に

合っていて、おおむね理解できてい

る。

10% 37% 36% 14% 3%
(８)

わかりやすい授業をしてくれる先生

が多い。 10% 35% 38% 13% 4%
(９)

進路に関する情報提供やガイダンス

など、進路指導が充実している。 19% 41% 32% 5% 2%
(１０) 信頼できる先生が多い。 11% 29% 39% 15% 6%
(１１) 悩みなど相談しやすい先生がいる。 9% 19% 41% 19% 12%
(１２)

校則や生徒指導について、おおむね

納得している。 20% 38% 28% 9% 5%
(１３)

部活動や生徒会活動は充実してい

る。 36% 35% 20% 4% 4%
(１４)

文化祭・体育祭をはじめ学校行事

は、生徒の自主性を育てるものとな

っている。

36% 40% 19% 3% 2%
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６８％（２３年度）６８％（２３年度）６８％（２３年度）６８％（２３年度）→→→→ ７６％（２４年度）７６％（２４年度）７６％（２４年度）７６％（２４年度）→→→→ ７８％（２５年度）７８％（２５年度）７８％（２５年度）７８％（２５年度）→→→→ ７９％（２６年度）７９％（２６年度）７９％（２６年度）７９％（２６年度）

となりました。また、「そう思わない」と「ややそう思わない」を合わせた否定的な

回答は、

１０％（２３年度）１０％（２３年度）１０％（２３年度）１０％（２３年度）→→→→  ６％（２４年度） ６％（２４年度） ６％（２４年度） ６％（２４年度）→→→→ ８％（２５年度）８％（２５年度）８％（２５年度）８％（２５年度）→→→→ ７％（２６年度）７％（２６年度）７％（２６年度）７％（２６年度）

となっています。

設問４ 集設問４ 集設問４ 集設問４ 集団団団団生活生活生活生活のルールやマナーをのルールやマナーをのルールやマナーをのルールやマナーを守守守守っているっているっているっている。。。。

この設問の肯定的な回答は

７４％（２３年度）７４％（２３年度）７４％（２３年度）７４％（２３年度）→→→→ ７９％（２４年度）７９％（２４年度）７９％（２４年度）７９％（２４年度）→→→→ ８４％（２５年度）８４％（２５年度）８４％（２５年度）８４％（２５年度）→→→→ ８３％（２６年度）８３％（２６年度）８３％（２６年度）８３％（２６年度）

となりました。また、否定的な回答は、

５％（２３年度）５％（２３年度）５％（２３年度）５％（２３年度）→→→→ ５％（２４年度）５％（２４年度）５％（２４年度）５％（２４年度）→→→→ ３％（２５年度）３％（２５年度）３％（２５年度）３％（２５年度）→→→→ ３％（２６年度）３％（２６年度）３％（２６年度）３％（２６年度）

となっています。

設問５ 友人設問５ 友人設問５ 友人設問５ 友人やややや先輩先輩先輩先輩・・・・後輩後輩後輩後輩などなどなどなど、、、、学学学学校校校校でのでのでのでの人間人間人間人間関関関関係係係係はははは良好良好良好良好であるであるであるである。。。。

この設問の肯定的な回答は

７３％（２３年度）７３％（２３年度）７３％（２３年度）７３％（２３年度）→→→→ ７７％（２４年度）７７％（２４年度）７７％（２４年度）７７％（２４年度）→→→→ ８１％（２５年度）８１％（２５年度）８１％（２５年度）８１％（２５年度）→→→→ ７８％（２６年度）７８％（２６年度）７８％（２６年度）７８％（２６年度）

となりました。また、否定的な回答は、

７％（２３年度）７％（２３年度）７％（２３年度）７％（２３年度）→→→→ ６％（２４年度）６％（２４年度）６％（２４年度）６％（２４年度）→→→→ ４％（２５年度）４％（２５年度）４％（２５年度）４％（２５年度）→→→→ ４％（２６年度）４％（２６年度）４％（２６年度）４％（２６年度）

となっています。

これらの結果は、現在の四高生の特徴を表していると思います。

設問８設問８設問８設問８ わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい授業授業授業授業をしてくれるをしてくれるをしてくれるをしてくれる先生先生先生先生がががが多多多多いいいい。。。。

この設問の肯定的な回答は

４１％（２３年度）４１％（２３年度）４１％（２３年度）４１％（２３年度）→→→→ ４３％（２４年度）４３％（２４年度）４３％（２４年度）４３％（２４年度）→→→→ ４９％（２５年度）４９％（２５年度）４９％（２５年度）４９％（２５年度）→→→→ ４５％（２６年度）４５％（２６年度）４５％（２６年度）４５％（２６年度）

となりました。また、否定的な回答は、

１８％（２３年度）１８％（２３年度）１８％（２３年度）１８％（２３年度）→→→→ ２３％（２４年度）２３％（２４年度）２３％（２４年度）２３％（２４年度）→→→→ １８％（２５年度）１８％（２５年度）１８％（２５年度）１８％（２５年度）→→→→ １７％（２６年度）１７％（２６年度）１７％（２６年度）１７％（２６年度）

となっています。若干の改善はみられますが、今後も引き続き課題といたしま

す。

設問１１設問１１設問１１設問１１ 悩悩悩悩みなどみなどみなどみなど相談相談相談相談しやすいしやすいしやすいしやすい先生先生先生先生がいるがいるがいるがいる。。。。

この設問の肯定的な回答は

３６％（２４年度）３６％（２４年度）３６％（２４年度）３６％（２４年度）→→→→ ２９％（２５年度）２９％（２５年度）２９％（２５年度）２９％（２５年度）→→→→ ２８％（２６年度）２８％（２６年度）２８％（２６年度）２８％（２６年度）

となりました。また、否定的な回答は、

２８％（２４年度）２８％（２４年度）２８％（２４年度）２８％（２４年度）→→→→ ３４％（２５年度）３４％（２５年度）３４％（２５年度）３４％（２５年度）→→→→ ３１％（２６年度）３１％（２６年度）３１％（２６年度）３１％（２６年度）

となっています。今後の課題といたします。

■

自由記述欄の意見要望は次の通りです。各クラス０～９名の記述がありまし

た。今後の参考にいたします。 

� 進路についてもっと指導すべき。一般受験者にもっと配慮した方が良い（３） 

� とてもとても四高が大好きです。自分の進路や勉強に力を入れられたのも先

生方のおかげです。（３） 
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� 校舎の汚い部分や壊れている部分があるので改善して欲しい。（３） 

� トイレをもっと増やして欲しい(特に洋式)。（３）もう少しきれいにして欲しい。（５）

床のゆがみを直して欲しい。（２） 

� 校内がボロボロ（２）テニスコートでデコボコしているところがあるので、なおして

欲しい。 

� 体育館のところのほうきを新しくして欲しい。ボロボロでゴミが取れない。 

� 夏場の南棟が暑すぎで、部活動中に倒れる人が出るほどなので、絶対対策を

して欲しい。 

� 暖房が２つ使えるクラスと１つしか使えないクラスがあるのはおかしい。早く直

して。（３） 

� もっと行事を増やして欲しい。（２）球技大会はないと聞いていたのにあったの

で嫌だった。 

� 授業についての不満がある。（１０） 

� 先生方に対して不満がある。（５） 

� 生徒があいさつしているのに、返してくれない先生がいる。（２） 

� 掃除やってない人が多すぎる。もっと呼びかけたりして注意して欲しい。 

� 災害時の連絡が遅いと感じた。（２） 

� 月曜日の７限授業を木曜日にして欲しい。 

� 先生ではない教育相談員（スクールカウンセラー）を配置して欲しい。カーディ

ガン着用を認めて欲しい。セーターを自由にして欲しい。（３） 

� 化粧・カラコンをしている人が意外に多い。 

� スカート丈を守っている立場からすると、短くしていい気になっている人を見る

と腹が立ちます。（２） 

� 遅刻指導なくしてください。頭髪検査のルールの意味が分からない。（２） 

� 文化祭のルールが厳しい。（装飾など）（３） 

� 文化祭・体育祭ともに楽しく、修学旅行も充実していました。 

� 文化祭と体育祭の間が短く、色別の応援合戦にも団結力に差があるようであ

ったので、もう少しだけ間の期間をあけた方が良い。 

� 文化祭の後夜祭を是非実現したい。（４）文化祭の充実を望む（２） 

� 文化祭の日程を四街道北高校とずらして欲しい。 

� このアンケートの集計結果を公表して欲しい。 

� 毎日、楽しい。（４） 

� 購買のメニューをもっと増やして欲しい。 

� 部活動などで、過去のイメージで差別されるのが嫌。 

� 校則、部則が厳しい。（３） 

� 部活動の終了時刻の統一を図って欲しい。 
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